OtroBopu 6 Kjac
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Pemenne Ha 3amaua 10.

—4 —412—16
a—3x—3. =16,

b—S —512—20
=5x=3.12=20,

c=2x=212=124

O3HaueHue c6opa Ha TOAMHHUTE HAa TpUMara Opars: IT.
atb+c=60
3anucBaHe Ha PaBEHCTBOTO HA YaCTUTE OT FOJIMHUTE: IT.
3 3 b 1
—a=—-b=—-C=X
4 5 2
W3pa3zsBaHe Ha FOJMHUTE HA BCEKU OT TAX C €IHO HEM3BECTHO X:
4 5 2T,
a=-x, b =-x, c=2x
3 3
3amMecTBaHe B U3pa3eHUs Beue cOop:
4 5 2T.
=x+-x+2x =60
3 3
(4 + > + 2) 60 2t
—+= X =
3 3
Hawmupane Ha X upe3 npeoOpa3yBaHe Ha PaBEHCTBOTO: x=12 4.
Hamupane Ha roquHUTE HA BCCKH OT TPHMAaTa OpaTst: 3t

3a 3anucaHu BEPHU OTTOBOPU 0e3 MMpeACTaBCHO PCUICHUC! 3 TOUKH




